
 

 

Precizări privind inspecțiile speciale la clasă și probele 

practice/ orale în profilul postului 

 

Inspecțiile speciale la clasă și probele practice/orale din cadrul concursului 

național de ocupare a posturilor didactice/catedrelor se desfășoară începând cu 

data de 30 mai 2025, conform graficului de programare afișat pe site-ul ISMB și 

în conformitate cu prevederile punctului 9 lit. h) din Calendarul mobilității 

personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul 

școlar 2025 – 2026. 

Inspecția specială la clasă în profilul postului se desfășoară pe durata unei 

ore de curs și se evaluează prin note de la 10 la 1, conform anexei nr. 5 la 

Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din 

învățământul preuniversitar în anul școlar 2025-2026, aprobată prin OME nr. 

7495/2024. Rezultatele la această probă se aduc la cunoștință candidaților în 

ziua susținerii probei. Candidații semnează pentru luarea la cunoștință. Nota 

obținută inspecția specială la clasă în profilul postului are o pondere de 25% în 

media de repartizare. Proba se înregistrează audio.  

Probele practice de profil, pentru posturile care sunt condiționate pentru 

ocupare de proba practică, se desfășoară conform anexelor 6-12 la Metodologia-

cadru și se evaluează prin note de la 10 la 1. Rezultatele la aceste probe se aduc 

la cunoștință candidaților în ziua susținerii probelor. Candidații semnează 

pentru luarea la cunoștință. Nota obținută la proba practică în profilul postului 

are o pondere de 25% în media de repartizare. Aceste probe se înregistrează 

audio-video. Probele practice la care participă și elevi se înregistrează numai 

audio. 

Probele orale de competențe lingvistice de specialitate pentru limba 

minorității sau pentru limba română se desfășoară conform anexei nr. 4. la 

Metodologia-cadru. Rezultatele la aceste probe se consemnează prin calificative 

„Admis/Respins” și se aduc la cunoștință candidaților în ziua susținerii 



 
probelor. Candidații semnează pentru luarea la cunoștință. Aceste probe se 

înregistrează audio-video. 

Contestațiile la probele practice/orale/inspecțiile speciale la clasă în 
profilul postului se depun la ISMB, în termen de 24 de ore de la comunicarea 
rezultatelor. Contestațiile la aceste probe se depun personal de către candidați 
sau prin împuterniciți, aceștia din urmă prezentând procură notarială în original. 
Nu pot fi contestate probele susținute de alți candidați.  
 
Afișarea  rezultatelor la probele practice/orale și a inspecțiilor speciale la clasă 
– 4 iulie 2025. 
 


